
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

três de setembro de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário: vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos três dias 

do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, à hora regimental, no prédio da Câmara 

Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell 

Gineli, Daniel Pereira da Silva, Luiz Estevan Guzman, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider 

Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam indicações 

nº 042/2024 de autoria do vereador Daniel, nº 043/2024 de autoria da vereadora Eliana e nº 

044/2024 de autoria do vereador Nilton do Salão, requerimento nº 004/2024 e nº 005/2024 

ambos de autoria do vereador Nilton do Salão, Projetos de Lei nº 498/2024 que altera a lei nº 

146 de 22/10/22, nº 501/2024 que dispões sobre os subsídios do(a) prefeito(a), vice-

prefeito(a), secretários(as) e secretários(as) adjunto(as) municipais, do município de 

Ulianópolis. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as 

indicações nº 043/2024, nº 042/2024 e nº 044/2024, encerrada a discussão foram colocadas 

em votação sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão os 

requerimentos nº 004/2024 e 005/2024, encerrada a discussão foram colocados em votação, 

sendo ambos aprovados por unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei 

nº 498/2024 encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em 1ª discussão o Projeto Lei nº 501/2024 encerrada a 

discussão foi colocado em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, 

colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 502/2024 que regulamenta o subsidio dos 

membros do Poder Legislativo para a legislatura de 2025 a 2028, em atendimento ao artigo 29, 

VI, alínea “B” da Constituição Federal, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, 

sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. Ato seguinte o presidente franqueou 

a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e iniciou seu discurso pedido desculpas pelos projetos que foram 

aprovados, aos quais classificou de imoral, disse que considerava os projetos um desrespeito 

ao servidor público, e se declarou contra a aprovação, justificou por não ter levantado na hora 

da votação, e que o presidente havia prometido iluminação pública e os moradores estão 

aguardando, e que andam divulgando nas redes sociais que é o recordista em emendas e disse 

que ninguém apresentou mais emendas que ele, conseguidas através do Deputado Paulo 

Bengtson, e que o projeto apresentado era uma afronta, e que não conseguem mais enganar a 

população, fizeram isso por quase quatro anos, e que ainda espera que o servidor tenha o 

mesmo aumento dos secretários e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

presidente passou o cargo ao primeiro secretário, assumiu a tribuna referenciou aos presentes 

e disse que o dialogo é a melhor alternativa, como mantém com o vereador Marcell, explicou 

porque o projeto entrou na pauta, falou que não houve aumento nem para prefeito e 

secretários e nem para vereador, apenas cumpriram o que determina a lei, por conta do prazo 

que antecede as eleições, e que o aumento do servidor está sendo analisado, por secretário, 

para estudo do impacto financeiro e pediu, através de requerimento verbal, que seja 

encaminhado a esta casa o andamento do estudo do PCCR dos servidores, pois reconhece que 

o salário do servidor está defasado já das gestões anteriores, informou que chegou água no 



bairro Bela Vista e finalizou agradecendo. Em seguida reassumiu seu lugar na mesa pediu 

questão de ordem aos manifestantes e nada mais havendo a tratar informou que em breve 

visitarão o bairro Bela Vista, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.    


